

Президент провел встречу с активом Бектемирского района



Бектемирский район обеспечивает 10 процентов промышленного производства города Ташкента. С начала текущего года выпуск промышленных товаров в районе вырос на 9 процентов, оказание услуг - на 8 процентов, экспорт увеличился на 11 процентов.

На встрече обсуждены вопросы поиска новых «точек роста» и улучшения жизни населения района.



К примеру, Бектемирскому району планируется передать 1 639 гектаров из территории Уртачирчикского и Юкоричирчикского районов Ташкентской области. В результате общая площадь района достигнет 3 472 гектаров. Благодаря этому появится возможность создания новых производств и объектов обслуживания, тысяч рабочих мест.

В ближайшие три года в районе планируется реализовать 61 инвестиционный проект на сумму 3,3 триллиона сумов. В частности, в этом году будет запущено 52 инвестпроекта с созданием более 2,7 тысячи рабочих мест.

Уровень безработицы в районе составляет 3,3 процента, в том числе 1,7 процента среди женщин и 1,5 процента среди молодежи. Указано на нехватку дошкольных образовательных учреждений, плохое состояние дорог в ряде махаллей, недостатки в работе коммунальных сетей.

Даны поручения по повышению занятости молодежи и женщин, сокращению бедности и обеспечению жильем нуждающихся семей.

Рассмотрены вопросы интенсивного развития сферы услуг, строительства новых социальных объектов, возведения и ремонта коммунальных сетей, подготовки жилищного фонда к осенне-зимнему сезону.

Глава государства побеседовал с председателями махаллей, лидерами молодежи.



Источник